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BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu  nieograniczonego na DOSTAWE JEDNORAZOWEGO SPRZETU
MEDYCZNEGO

Znak sprawy ZP-2200- 6/19

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO cz. 3
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowiefi publicznych Zamawiajacy udziela
wyjasnien jak ponizej:

Pytamie 1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie nr 26 w pozycji nr 4 rekawice
chirurgiczne sterylne lateksowe, bezpudrowe posiadajace lepszy nizszy poziom AQL
wynoszacy 0,65, reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie opisanych w pytaniu rgkawic.

Pytanie 2

Pakiet nr 4, poz. 1

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu i dolaczy ja do pakietu nr 5, tworzac pakiet z
workami do zbiérki moczu dla o0séb dorostych? Podzial pakietu zwigkszy
konkurencyjnosé postepowania, umozliwi roéwniez zlozenie ofert wigkszej liczbie
wykonawcow a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert jakoSciowych i
cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.,

Pytanie 3

Pakiet nr 12, poz. 12-15

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu, tworzac pakiet z przyrzadami do
przetaczania? Podzial pakictu zwigkszy konkurencyjno$¢ postgpowania, umozliwi réwniez
zlozenie ofert wiekszej liczbie wykonawcéw a Pandstwu pozyskanie rzeczywiscie
korzystnych ofert jakodciowych i cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pakiet nr 12, poz. 12

Prosze o dopuszczenie:

Przyrzadu do przetaczania ptynéw infuzyjnych , komora kroplowa o dtugoéci min. 6,2 cm
wolna od PCV (catkowita dtugoé¢ komory, ¢z. przezroczysta 5.5 cm), igla biorcza Scigta
standardowo, stozkowo, dwukanalowa, wykonana z ABS niewzmocnionego wioknem
szklanym, dren min. 150 cm z zakoficzeniem Luer-Lock, zacisk rolkowy z pochewka na
kolec komory kroplowej, zabezpieczajaca przed zaktuciem, logo producenta na
przyrzadzie, wolny od ftalanow, opakowanie folia-papier, op. = 1 szt.

Odpowiedz:



Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pakiet nr 12, poz. 12

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad w kolorystycznym opakowaniu foliowym, z wyraznym znacznikiem
otwarcia? Pozostale parametry zgodne z SIWZ,

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.,

Pytanie 6

Pakiet nr 12, poz. 13

Prosze o dopuszezenie:

Przyrzadu do przetaczania ptynow infuzyjnych, komora kroplowa przezroczysta, w kolorze bursztynowym o
dtugosci min.6,0 cm wolna od PCV, igla biorcza $cieta standardowo, stoztkowo, dwukanatowa, dren min.
150 cm wykonany z PVC bez ftalanow w kolorze bursztynowym do lekéw Swiatloczutych z zakoficzeniem
Luer-Lock, zacisk rolkowy z pochewka na kolec komory kroplowej zabezpieczajaca przed zakhiciem,
opakowanie lolia-papier, op. = 1 szt,

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Pakiet nr 12, poz. 14

Prosze o dopuszezenie:

Oslonki na butelke do lekéw $wiatloczulych z wycigeiem umozliwiajacym zawieszenie butelki, pochtania
$wiatlo w zakresie 450-200nm, wymiary 210 mm x 300 mm, kolor zolty op.=100szt

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8

Pakiet nr 12, poz. 14

Czy Zamawiajacy bedzie wymagal przedlozenia badaf potwierdzajacych pochianianie $wiatla w
wymaganym przez sicbie zakresie?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.,

Pytanie 9

Pakiet nr 12, poz. 1

Prosze o dopuszczenie:

Kaniula do wlewéw dozylnych, wykonana z FEP, sterylna, nictoksyczna, apirogenna, antyalergiczna z
poriem bocznym do iniekeji, 4 paskami kontrastujacymi widoeznymi w RTG, z cewnikiem zwezajacym sig
ku ostrzu igly, uchwytem zakonczonym zamykanym koreczkiem, =z przezroczysta komorg kontrolng
potwierdzajaca prawidlowos$é wklucia. Na opakowaniu informacje dotyczace: rozmiaru kaniuli ($rednica i
diugodc), przeptywu, nazwy producenta, daty wazno§ci. Dostepne rozmiary:

Rozmiar Rozmiar cewnika Przeplyw
kaniuli W mim ml/min
{GAUGE)

14 G 2,20 x 45 310
16 G 1,70 x 45 200
17G 1,50 x 45 140
18 G 1,20 x 45 100

1,20 x 38 105
20G 1,00 x 32 64
22G 0,80 x 25 38
24 G 0,70x 19 22

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.,



Pytanie 10

Pakiet nr 12, poz. 1

Lub prosze o dopuszczenie:

Kaniula do wlewow dozylnych, wykonana z PTFE, sterylna, nietoksyczna, apirogenna, antyalergiczna z
portem bocznym do iniekcji, 4 paskami kontrastujagcymi widocznymi w RTG, z cewnikiem zwezajacym sig
ku ostrzu igly, uchwytem zakoficzonym zamykanym koreczkiem, z przezroczysta komorg kontrolng
potwierdzajaca prawidlowosé wkhucia. Na opakowaniu informacje dotyczace: rozmiaru kaniuli (Srednica i
dhugos$c), przeptywu, nazwy producenta, daty waznosci. Dostepne rozmiary:

Rozmiar ( GAUGE) | Rozmiar w mm | Przeplyw
14 G 2,05 x 45 270 ml/min
16 G 1,7 x45 180 ml/min
17 G 1,4 x 45 125 ml/min
18G 1,2x32 80 m/min
1,2 x45
20G 1,0x 32 54 ml/min
22G 0,8 x 25 31 ml/min
24 G 0,7x19 18 ml/min
260G 0,6 x19 10 ml/min

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 11

Pakiet nr 12, poz. 2, 3

Prosze o odstapienie od wymogu tego samego producenta, co kaniule. Oferowane przez nas koreczki
spetniaja wszystkie wymagane standardy i normy, sa dopuszczone do obrotu i kompatybilne ze wszystkimi
kaniulami na rynku.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 42 w odpowiedziach cz. 2 z dnia (7.02.2019r. Opis przedmiolu zaméwienia
zostat zmodyfikowany.

Pytanie 12

Pakiet nr 12, poz. 4, 5,6, 7

Prosze o odstgpienie od wymogu, aby na opakowaniu pojedynczej igly znajdowat si¢ kod kolorow, gdyz nie
ma to medycznego uzasadnienia. Kazda igta pakowana jest w opakowanie folia-papier, przez cz. foliowa
doskonale wida¢ kolor nasadki (ktéra oznaczona jest zgodnie z kodem kolorystycznym). Proszg¢ o
dopuszezenie igiet, ktorych opakowanie a 100 sztuk i nasadka sa kodowane kolorystycznie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13

Pakiet nr 12, poz. 8

Zwracam sig z prosba o dopuszezenie mozliwoéei zaproponowania w tej pozycji igiel bezpiecznych w
standardowych, najczescie] uzywanych rozmiarach: 0,6x30, 0,7x40, 0,8x40 i 0.9x40 mm. Pozostale
parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14

Pakiet nr 12, poz. 9

Zwracam si¢ z prosba o dopuszczenie mozliwosci zaproponowania w tej pozycji igiet do penéw w standardowych,
najczesciej uzywanych rozmiarach:

31G (0,25 mm x 4 mm)

31 G (0,25 mm x 6 mm)

30 G (0,30 mm x 8 mm)

29 G (0,33 mm x 12 mm).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.



Pytanie 15

Pakiet nr 12, poz. 10, 11

Zwracam sie z progba o dopuszczenie kaniul wykonanych z teflonu FEP. Zaréwno bowiem FEP jak i PTFE
to teflon. Pozostate parametry zgodne z STWZ.

Odpowiedz:

7amawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16

Pakiet nr 12, poz. 17

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu ze wzgledu na zupelnie inng specyfike produktu, niz pozostaty
asortyment w pakiecie. ? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjnosc postgpowania, umozliwi rowniez
zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawedw a Pafistwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert
jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje Pakiet nr 12 poprzez wydzielenic poz. nr 17 do ocsobnego Pakicty nr 12A.
Zmodyfikowane pakiety w zalaczeniu.

Jednoczeénie Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SIWZ jak ponizej:

- W pkt. IL.1 zmienia sig ilo§¢ Pakietéw z ..42” na .44” oraz w zakresie Pakietu 12 dokonuje si¢ zmiany:
..Pakiet nr 12 - kaniule, igly i przyrzady do przetoczen™ oraz ,.Pakiet nr 12A — §rodek hemostatyczny™

- W tresci SIWZ w miejscach, w ktérych podano ilodé pakietow lub zatacznikow — 42 zmienia na 44.

- w pkt. VI — wymagania dotyczace wadium w miejsce Pakietu nr 12 wpisuje sie:

Pakict nr 12 — 4700,00 z1

Pakict nr 12A — 170,00 zt

Pytanie 17

Pakiet nr 13, poz. 1,2

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycj¢ z pakietu i utworzy pakiet z kaniulami? Podzial pakietu zwigkszy
konkurencyjnoéé postepowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow a Panistwu
pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie 18

Pakiet nr 13, poz. 1

Prosze o dopuszczenie:

Kaniula dozylna wykonana z wysoce termowrazliwego, biokompatybilnego PTFE. Kaniula wyposazona w
filtr hydrofobowy hamujacy wyplyw krwi, w 4 paski RTG inkorporowane w material cewnika, port boczny
kodowany kolorystycznie, wyposazony w zastawkg do wstrzyknigé, samodomykajacy si¢ korek portu
bocznego typu "click”, $ciecie igly typu "Back Cut". Bez zawartodci lateksu i PVC. Kaniula posiada
nastepujace rozmiary i przeplywy:

Rozmiar ( GAUGE) Rozmiar w mm Przeplyw
14 G 2,2x45 343
16 G 1,7x 45 196
17G 1,5x 45 128
18G 1,3x 45 90

1,3x33 103
20G 1,1 x 33 61
1,1 x25 65
22G 0,9 x 25 36
24 G 0,7x19 22
266G 0,6 x 19 10

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 19
Pakiet nr 13, poz. 2



Prosze o dopuszczenie:

Kaniula dozylna bezpieczna wykonana z wysoce termowrazliwego, biokompatybilnego FPTFE.
Zabezpieczenie przed zakluciem zakrywajace szezelnie cate $wiatlo igly, nie pozostawiajace zadnych
szezelin w celu ochrony przed zachlapaniem krwia. Kaniula wyposazona w filtr hydrofobowy hamujacy
wyplyw krwi, paski RTG inkorporowane w material cewnika, port boczny kodowany kolorystycznie,
wyposazony w zastawke do wstrzyknigé, samodomykajacy si¢ korek portu bocznego typu "click”, sciecie
igly typu "Back Cut”. Bez zawartosci lateksu i PVC. Kaniula posiada nastgpujace rozmiary i przeplywy:

Rozmiar kaniuli Rozmiar cewnika w | Przeplyw ml/min
(GAUGE) mm
14 G 2,10 x 45 270
16 G 1,80 x 45 200
17G 1,50 x 45 140
18 G 1,30 x 45 85
200G 1,10 x 32 55
22G 0,90 x 25 33
24 G 0,70x 19 13

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ

Pytanie 20

Pakiet nr 13, poz. 3

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu i utworzy pakiet z zaworem beziglowym? Podzial pakietu
zwigkszy konkurencyjnoéé postgpowania, umozliwi rowniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow a
Pafstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 21

Pakiet nr 13, poz. 3

Proszg o dopuszczenie:

Zamkniety system beziglowy o wytrzymalosci do 7 dni i 600 aktywacji. Przezroczysty (obudowa i
membrana), umozliwiajacy kontrole wzrokowa, nie zawierajacy cze$ci metalowych, z podzielng silikonowa,
bezbarwng i przezroczysta membrang typu Split Septum, o prostym torze przeplywu, latwa do czyszezenia i
dezynfekcji, zmniejszajaca ryzyko kontaminacji dzigki precyzyjnemu osadzeniu w konektorze. Posiadajacy
matg objetos¢ wypelnienia wynoszaca max 0,085ml. Przeplyw grawitacyjny 312 ml/min. Wytrzymaly na
ci$nienie do 24 baréw. System moze by¢ uzywany w tomografii komputerowej 1 rezonansie magnetycznym.
System powinien dawaé mozliwo$¢ wstrzyknigé, infuzji oraz aspiracji. Sterylny, nie zawiera ftalanow oraz
latexu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 22

Pakiet nr 23, poz. 12

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjnodé postepowania.
umozliwi réwniez zlozenie ofert wiekszej liczbie wykonawcéw a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie
korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 23

Pakiet 7, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do lewatywy z drenem o db. 115cm, worek o poj. 1500ml, spelniajacy
pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,



Pytanie 24

Pakiet 16, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci igly do naktu¢ ledzwiowych 22GA 0,7x40mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 25

Pakiet 16, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopuéci igly typu Pencil-Point w rozmiarach: 25G, 26G, 27G?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 26

Pakiet 16, pozycja S

Czy Zamawiajacy dopusci igly typu Pencil-Point 25G o diugosci 120mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 27
Pakiet 16, pozycja 6
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o nastgpujacych parametrach:

W sklad zestawu wehodzi:
Strzykawka niskooporowa o pojemnosci 10ml z mechanizmem sprezynowym skalowana co 0.5ml (skala
numeryczna co 2ml)
oraz 2 wycigciami na tloku umozliwiajacymi jego blokade

e Cewnik epiduralny 20G o diugosci 100cm z 4 znacznikami glgbokodci oraz 3 otworami bocznymi, wykonany
z migkkiego materiatu,
z nitke radiacyjna na calej dlugosci kontrastujaca w promieniach RTG. Skalowany co 1em (od 6¢m do 17cm aod
strony dystalnej).

 Specjalna miekka, atraumatyczna koficdwka pokryta w calodci znacznikiem radiocieniujacym zapobiega
uszkodzeniom naczyn
i tkanek oraz zwieksza bezpieczenstwo wprowadzania cewnika.

o Dodatkowy lacznik utatwiajacy wprowadzenie cewnika do igly Touhy

e Igta Touhy z mandrynem w rozmiarze 18G (rézowa) lub 16G (biata) o dfugosci 90mm, skalowana co lcm,
wykonana zc stali
nierdzewnej ze strzalkami na skrzydelkach wskazujgeymi prawidlowe utozenie igly przy wkiuciu

e  Plaski filtr epiduralny 0.2pum odporny na ciénienie 8 bar, z oznaczonym kierunkiem przeplywu, obrotowym
zenskim tacznikiem lucr-lock od strony cewnika epiduralnego oraz mgskim tacznikiem luer-lock od strony
strzykawki zabezpieczony fabrycznie koreczkiem

e Lacznik do cewnika epiduralnego

e Piankowy stabilizator cewnika pokryty hipoalergicznym klejem z systemem zatrzaskowym zapobiegajacym
przypadkowemu wysunieciu cewnika z ciala pacjenta chronigc jednoczesnie cewnik przed zamknigciem
$wiatla w miejscu jego wprowadzenia do ciafa

e Piankowy stabilizator filtra umozliwiajacy umocowanie filtra w dowolnym miejscu na ciele pacjenta

e  Samoprzylepna naklejka na cewnik epiduralny

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 28

Pakiet 16, pozycja 12

Czy Zamawiajacy dopusci dreny brzuszne wykonane ze 100% silikonu z 6 otworami bocznymi w
rozmiarach: 20F, 24F, 26F, 27F, 30F, 33F, 36F, spelniajace pozostale wymagania SIWZ?
Odpowicdi:



Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 29

Pakiet 17, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci markery pakowane a’50szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawiane]j ilosci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 30

Pakiet 19, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foleya pakowane podwojnie, wew. Folia, zew. Papierowo-foliowe?
Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 31

Pakiet 19, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Foleya z guamowag zastawka?
Odpowiediz:

Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie 32

Pakiet 19, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki do odsysania CH4 , CHS z dwoma otworami naprzeciwleglymi?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 33

Pakiet 19, pozycja 22

Czy Zamawiajacy dopusci sondy Sengstekena CH 18 o dtugodei 85em?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 34

Pakiet 19, pozycja 26

Czy Zamawiajacy dopuéci przedluzacz o dtugosei 2,1m lub 4,26m?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 35

Pakiet 19, pozycja 32

Czy Zamawiajacy dopusci dreny taczace sterylne o §r. wew. 5,6mm, spetniajace pozostale wymagania
SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 36

Pakiet 19, pozyeja 33

Czy Zamawiajacy dopusci dreny do ssaka elektronicznego typu lejek-lejek 24CH?
OdpowiedZ:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 37

Pakiet 20, pozycja 11-13

Czy Zamawiajacy dopusci rurki ustno gardtowe typu Guedel wykonane z PE?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.



Pytanie 38

Pakiet 20, pozycja 11-13

Czy Zamawiajacy dopusci rurki ustno gardtowe typu Guedel w opakowaniu foliowym, oraz etykietg z data
waznosci, nazwa producenta oraz podanym rozmiarem dotaczong wewnatrz opakowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 39

Pakiet 20, pozycja 13

Czy Zamawiajacy dopusci rurki ustno gardlowe typu Guedel nr 3x90mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia ofertly zgodnie z SIWZ.

Pytanie 40

Pakiet 22, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci $r. wewngtrzng drenu ok. 4mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 41

Pakiet 23, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki w op.a”70 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 42

Pakiet 37, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci szczoteczke o dtugosci catkowitej 200mm, di. wlosia 25mm i szerokosci wlosia
20mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie 43

Pakiet 37, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci szczoteczke o dlugosci calkowitej 188mm i diugosci aplikatura 20mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie 44

Dotycezy pakietu 28, poz. 1.

Ze wzgledu na wiclkos¢ opakowania handlowego (1 op. = 10 szt.) prosimy o zmiang jednostki miary na
opakowanie (6 op. = 60 szt.).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane ze sztuk na opakowanie. Wykonawca jest zobowigzany nanieé¢
odpowicednio zmiany do Formularza asortymentowo-cenowego. (np. w poz. 1 w kolumnie ,.i108¢ sztuk™
nalezy wpisa¢ 6 opakowan, w opisie przedmiotu zaméwienia nalezy zmieni¢ ,.x 1 szt.” na ..opakowanie 10
sztuk™; cena netto za opakowanic, itd.).

Pytanie 45

Dotyezy pakietu 28, poz. 2.

Prosimy o dopuszczenie maseczek w rozmiarze S, M, L oraz 4, 5, 6 — dla dzieci powyzej 2 kg. Ze wzglgdu
na wielko$¢ opakowania handlowego (1 op. = 10 szt.) prosimy o zmiang jednostki miary na opakowanie (6
op. = 60 szt.).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie maseczek w rozmiarze S, M, Loraz 4, 5, 6 — dla dzieci powyzej 2 kg.
Zamawiajacy dopuszcza zmiang ze sztuk na opakowanie. Wykonawca jest zobowigzany naniesc
odpowiednio zmiany do Formularza asortymentowo-cenowego. (np. w poz. 2 w kolumnie ,.ilos¢ sztuk™



nalezy wpisaé 6 opakowafi, w opisie przedmiotu zaméwienia nalezy zmieni¢ .,x 1 szt.” na ,.,opakowanie 10
sztuk™; cena netio za opakowanie, itd.).

Pytanie 46

Dotyczy pakietu 28, poz. 3.

Ze wzgledu na wielko$é opakowania handlowego (1 op. = 20 szt.) prosimy o zmiang jednostki miary na
opakowanie (2 op. = 40 szt.). Prosimy réwniez o wskazanie rozmiaru adaptera/glowicy: S, M lub L.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane ze sztuk na opakowanie z odpowiednim przeliczeniem ilosci zgodnie 2
zasadg, ze w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierajacych inng ilod¢
niz wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, nalezy to zaznaczy¢ w formularzu asortymentowo -
cenowym a ilo$¢ jednostek przeliczyé na wymagana przez Zamawiajacego do dwéch micjsc po przecinku.
Zgodnie z zapisami SIWZ (uwaga pod tabelg) rozmiar do wyboru przez zamawiajacego zostanie okreslony
podczas zamowienia.

Pytanie 47

Dotyczy pakietu 28, poz. 4.

Ze wzgledu na wielkos¢ opakowania handlowego (1 op. = 5 szt.) prosimy o zmiang jednostki miary na
opakowanie (24 op. = 120 szt.).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza zmiang ze sztuk na opakowanie. Wykonawea jest zobowigzany naniesc
odpowiednio zmiany do Formularza asortymentowo-cenowego. (np. w poz. 4 w kolumnie ..ilos¢ sztuk™
nalezy wpisa¢ 24 opakowania, w opisie przedmiotu zaméowienia nalezy zmieni¢ ,x 1 szt.” na ,,opakowanie 5
sztuk™; cena netto za opakowanie, itd.).

Pytanie 48

Dotyczy pakietu 28, poz. 5.

Prosimy o wydzielenie pozycji nr 5 do odrebnego pakietu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.,

Pytanie 49

Dotyczy pakietu 28, poz. 6.

Prosimy o informacje, czy ukfad ma by¢ kompatybilny ze stanowiskiem do resuscytacji noworodka —
Resuscitaire.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga aby uklad byl kompatybilny ze stanowiskiem do resuscytacji noworodka PANDA.
Zmodyfikowany zalgcznik 3.28 w zatgczeniu.

Pytanie 50

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 2 , 3, 4, z pakietu nr 1 i stworzy osobny pakiet?
Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiajagcemu mozliwogci na sktadania ofert konkurencyjnych co przetozy
sie na efektywne zarzadzanie $rodkami publicznymi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 51

Pakiet 39

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci Zamawiajacy dopuéei:
Poz. 1

Igta kolonoskopowa jednorazowego uzytku do ostrzykiwan krwawien, w rozmiarach 19, 22, 25 G, df.
wysunigcia Smm. Pozostale parametry zgodne z SIWZ,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ. )
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